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得点 [ 1 ] In :=

Z
(Arcsin x)n dx (n = 0, 1, 2 . . . )とおく．次の関係式を示せ．

In = x(Arcsin x)n + n
p

1− x2 (Arcsin x)n−1 − n(n− 1)In−2 (n = 2, 3, . . . ).

得点 [ 2 ] 定義にもとづいて，広義積分
Z 1

0

log x dxを求めよ．
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得点 [ 3 ] a > 0のとき，
Z π

2

0

dθ
a + sin2θ

を求めよ．
≥
注意：tan θ

2
= tという置換は賢明な策ではない

¥

得点 [ 4 ] (1) x > 0のとき，
∞P

n=1

1
(x + n + 1)2

5
Z +∞

1

dt
(x + t)2

5
∞P

n=1

1
(x + n)2

を示せ．

(2) lim
x→+∞

x
∞P

n=1

1
(x + n)2

を求めよ．
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得点 [ 5 ] (1) tan xは奇函数で lim
x→0

tan x
x

= 1であるから，
tan x = x + a3x

3 + a5x
5 + o(x6) (x→ 0)

とおける．恒等式 (tan x)(cos x) = sin xに注意して，a3 と a5 を求めよ．
(2) 次の極限値が存在して 0でない値になるよう，定数 α > 0の値を定めよ．またそのときの極限値を求めよ．

lim
x→0

2 sin x + tan x− 3x
xα
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得点 [ 6 ]

Z
x3 − x + 4

(x2 + 1)(x− 1)2
dxを求めよ．


